

На «кубок СССР» по футболу

Крупная победа Тбилисского «Динамо»

Победив в четвертом круге команду сталинградского тракторного завода со счетом 3:1, Тбилисское «Динамо» 16 августа в Москве на стадионе «Динамо», при большом стечении публики, играло четверть-финальную игру с Московской командой общества «Спартак».

Первый тайм закончился со счетом 3:1 в пользу «спартаковцев», при чем два гола были забиты с одиннадцатиметровых ударов.

Во втором тайме, резко подняв темп, Тбилисцы довели счет до ничейного результата (3:3).

В виду наступления темноты дополнительное время не было назначено.

20 августа там же состоялась переигровка этого матча.

Тбилисцы выступили в следующем составе: вратарь—Дорохов, защита: Шавгулидзе, Николайшвили, полузащита: Джорбенадзе, Бердзенишвили Б., Аникин. Нападение: Панин, Бердзенишвили М., Пайчадзе, Асламазов, Сомов.

«Спартак» выставил свой боевой состав: вратарь—Рыжов, защита: Ми-хайлов, Соколов, полузащита—Старостин П., Старостин А., Леута. Нападение: Глазков, Егоров, Степанов, Никифоров, Величкин.

Судил игру т. Гофман (Ленинград).

Игра началась сильными атаками Тбилисцев, которые, умело использовав слабые места в защите «спартаковцев», закончили первый тайм со счетом 2:1 в свою пользу.

Во втором тайме «Спартак» делает попытки сравнять счет и добиться выигрыша, что удалось ему только наполовину. Закончив тайм со счетом 2:1 в свою пользу, он сумел к концу второго тайма свести счет к ничьей 3:3.

За первые 15 минут дополнительного времени, прошедшие в хорошем темпе, обе команды настойчиво стремились к победе, но результатов добиться не смогли.

Во вторые 15 минут «динамовцы», непрерывно атакуя ворота противника, забили 3 мяча, закончив игру в свою пользу со счетом 6:3.

Такой результат говорит об исключительно высоком классе игры Тбилисских динамовцев.

Газета «Красный Спорт» в отчете о первой игре писала: «Греха таить нечего — было несколько пренебрежительно отношение к соревнованиям на «Кубок СССР» у некоторых наших классных команд». Считалось, что борьба сведется в основном к встречам лучших столичных команд и что команды периферии вряд ли смогут оказать им сильное сопротивление.

Но результаты говорят о другом. Тбилисское «Динамо», победив в четверть-финале сильнейшую команду Союза, оказалось одним из главных претендентов на «Кубок».